



KARLOVARSKÝ KRAJ

Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje

USNESENÍ

**z 38. zasedání Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje
(dále jen „Komise“)**

konaného dne 7. 9. 2020 ve 14:00 hod.,

místo konání: Krajský úřad Karlovarského kraje (zasedací místnost č. 218 A)

Přítomni: Karla Maříková, Karel Vít, Ing. Kamil Řezníček, Bc. Ladislav Zapf, DiS., Mgr. Jindřich Čermák, Martin Mareš, DiS., Věra Maříková, Ing. Zdeněk Míkovec, Petr Kvasnička

Omluveni: Bc. Iva Kalátová, Renata Oulehlová, Bc. Pavel Čekan

Ostatní zúčastnění: Mgr. Roman Sviták - Krajský úřad Karlovarského kraje, vedoucí odboru bezpečnosti a krizového řízení
Lukáš Hutta - Asociace Záchranný kruh, z. s., výkonný manažer

Jednání Komise zahájila ve 14:10 hod. a ukončila ve 14:40 hod. předsedkyně komise p. Karla Maříková.

- 1) Úvod, seznámení s programem, odhlasování přítomnosti hostů
- 2) Kontrola usnesení
- 3) Individuální žádost o dotaci Asociace Záchranný kruh ve výši 600 000 Kč na projekt „Podpora činnosti Asociace Záchranný kruh v roce 2021 v rámci Integrovaného projektu Záchranný kruh“
- 4) Individuální žádost o dotaci Asociace Záchranný kruh ve výši 400 000 Kč na projekt „Praktické vzdělávání ve Světě záchranářů v roce 2021“
- 5) Různé

1. Úvod, seznámení s programem

Předsedkyně Komise p. Karla Maříková zahájila jednání, přivítala přítomné členy a hosty a poté nechala hlasovat o programu jednání:

HLASOVÁNÍ:

pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení č. KB 120/09/20

Komise schvaluje navržený program jednání.

1. b) Souhlas s přítomností přizvaných hostů (viz záhlaví tohoto dokumentu) po dobu jednání Komise

HLASOVÁNÍ:

pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení č. KB 121/09/20

Komise souhlasí, aby po celou dobu jejího jednání byli přítomni hosté uvedeni v záhlaví tohoto dokumentu jako „Ostatní zúčastnění“.

2) Kontrola usnesení

Usnesení č. KB 106/03/20, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje poskytnout Sdružení hasičů Čech Moravy a Slezska individuální dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 130 000 Kč.

Porada vedení Karlovarského kraje konaná dne 22. 6. 2020 souhlasila s poskytnutím individuální dotace a uložila připravit materiál na jednání Rady Karlovarského kraje.

Rada Karlovarského kraje projednala individuální dotaci na svém zasedání dne 13. 7. 2020 a schválila její poskytnutí v požadované výši usnesením č. RK 690/07/20.

Usnesení č. KB 108/04/20, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje poskytnout Hasičskému záchrannému sboru Karlovarského kraje individuální dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 1 100 000 Kč.

Rada Karlovarského kraje projednala individuální dotaci na svém zasedání dne 17. 8. 2020 a schválila její poskytnutí ve výši 400 000 Kč na pořízení 1 ks přívěsného agregátu elektrické energie.

Dne 14. 9. 2020 bude konečné schválení individuální dotace projednáno na zasedání Zastupitelstva Karlovarského kraje.

Bez usnesení.

3) **Individuální žádost o dotaci Asociace Záchraný kruh ve výši 600 000 Kč na projekt „Podpora činnosti Asociace Záchraný kruh v roce 2021 v rámci Integrovaného projektu Záchraný kruh“**

4) **Individuální žádost o dotaci Asociace Záchraný kruh ve výši 400 000 Kč na projekt „Praktické vzdělávání ve Světě záchranářů v roce 2021“**

K těmto dvěma bodům a k aktivitám Asociace záchraný kruh, z. s. hovořil Lukáš Hutta, výkonný manažer Asociace záchraný kruh, z. s. (dále jen „AZK“).

Projekty AZK – podané žádosti o dotaci, navazují na dlouhodobé aktivity, které se zabývají přípravou obyvatel na mimořádné události.

Karlovarský kraj je dlouholetým partnerem AZK.

Projekt Svět záchranářů – centrum zdraví a bezpečí v Karlových Varech (dále jen „centrum“) sklízí obdiv a je inspirací nejen pro jiné kraje v ČR, ale i pro zahraničí. Centrum má obsazené termíny ze strany škol na 2 roky dopředu.

V současné době plánuje výstavbu obdobného centra Středočeský kraj ve Vrchbělé pod Bezdězem.

Situace týkající se epidemie koronaviru způsobila, že do Světa záchranářů – centra zdraví a bezpečí v Karlových Varech fyzicky přestaly jezdit školy a využívaly on-line výukových materiálů AZK. Díky menšímu vytížení centra mohlo být pracováno na restrukturalizaci webových stránek. V průběhu letních měsíců se v centru konaly příměstské tábory, které využilo 1 720 dětí.

V dohledné době bude představena nová funkce aplikace „Záchranka“, díky které bude moci prostřednictvím videohovoru operátor komunikovat s raněným z místa události.

Je plánována II. etapa rozvoje areálu.

HLASOVÁNÍ:

pro: **9** proti: **0** zdržel se: **0**

Usnesení č. KB 122/09/20

Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje poskytnout individuální dotaci z rozpočtu kraje Asociaci Záchraný kruh ve výši 600 000 Kč na projekt „Podpora činnosti Asociace Záchraný kruh v roce 2021 v rámci Integrovaného projektu Záchraný kruh“.

HLASOVÁNÍ:

pro: **9** proti: **0** zdržel se: **0**

Usnesení č. KB 123/09/20

Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje poskytnout individuální dotaci z rozpočtu kraje Asociaci Záchraný kruh ve výši 400 000 Kč na projekt „Praktické vzdělávání ve Světě záchranářů v roce 2021“.

5) Různé

-

Bez usnesení.

Ing. Tereza Pásková
zapisovatelka

Karla Maříková v. r.

předsedkyně Komise pro řešení otázek
bezpečnosti kraje

V Karlových Varech, 8. 9. 2020